

赤壁项目建设升腾发展大气场

去年开工建设重点项目218个,引进项目资金265亿元

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员贺瑞华报道:19日,在赤壁市蒲纺工业园,记者走进泽瀚实业有限公司生产车间,只见一排排机器整齐排列,工人们正全力赶制订单。

该公司作为东莞市泽瀚实业有限公司旗下子公司,成立于2017年6月,是一家专业从事精密注塑加工、模具、自动化设备设计与制造的厂家,生产的汽车内饰配件,主要销往日本市场,预计年产值8000万元。

“我们计划在今年将总部搬到蒲纺,并以湖北泽瀚作为对外窗口,逐步把制造重心转移到赤壁市。”该公司负

责人易智勇信心满满。

泽瀚实业有限公司的火热生产场景,只是赤壁市项目建设红红火火的一个缩影。

在赤壁高新区,华舟应急装备产业园二期、维达力赤马港基地项目、霍尔智能新风二期项目等项目建设如火如荼;在赵李桥镇、余家桥乡,莞泰生物能源科技项目、满仓粮油加工项目等正在全力推进中。

虽然天气寒冷,但赤壁的项目建设战鼓正酣,从赤壁高新区、蒲纺工业园,到各乡镇办,处处涌动着竞进发展的热潮。

近年来,该市坚持以党的十九大精神为引领,按照“一个专业园区、一条产业链、一个增长极”的发展格局,扎实推进“三抓一优”,加快发展动力转换,全力培育产业发展新动能。一方面坚持把项目建设作为助推经济发展的第一引擎,以项目化的方式推进工作、以项目化的思维谋划工作、以项目化的方法落实工作;一方面组织拉练检查团深入各乡镇办、赤壁高新区、蒲纺工业园,检查项目建设情况,激发竞进

意识。“现场看项目,实地论发展;当场议问题,集思谋突破。”对于重点项目,赤壁市主要领导格外重视,每到一处,一一倾听企业在生产经营中遇到的困难和亟待解决的难题,助推项目落地、建设、投产、见效。

一处处工地火热建设,一条条生产线投入运营,为壮大县域经济提供了不竭动力。统计显示,2017年,该市完成招商引资项目220个,累计到位资金265亿元;开工建设重点项目218个,竣工43个。工业崛起气场升腾,仅纺织服装、机械电子、食品饮料、电力能源等主导产业就实现产值410亿元,同比增长14%。

“现场看项目,实地论发展;当场议

我市推进厕所革命提升城市品质

已改造厕所88座,计划新建、改扩建厕所32座

本报讯 记者王恬、见习记者丁婉莹、通讯员彭昌红报道:“白墙青砖,绿树掩映,这么漂亮的建筑里面,竟然是个厕所,外表美得像个景点。”22日傍晚,在温泉月亮湾散步的市民吴先生乐呵呵地说。

吴先生口中的“景点”,指的是月亮湾公厕。记者在看到,这座公厕不仅是“外衣”穿得好看,公厕的内部环境也已不同往日,卫生环境大幅提升。

这是我市扎实推进“厕所革命”,提升城市形象取得的成效之一。

从2015年开始,我市用了3年时间推进“厕所革命”,对城区现有的88座公厕进行颜值改造,先后建成一类公厕11座,二类公厕74座,三类公厕3座,使现有公厕基本达到城市公厕使用标准。

民生小事大情怀。近年来,我市坚持从小处着眼、从实处入手,扎实推进“厕所革命”,切实将这项关系到人民切身利益的民生工程做实做细。除针对当前市民在如厕过程中存在的一些不文明行为,如大小便不入池,手纸不入篓,便后不冲刷,无故破坏设施,乱涂乱画乱贴等现象进行重点整治外,未来3年,还将新建、改扩建公厕32座,以进一步提升城市品质,展现城市文明特色。

民生小事大情怀。近年来,我市坚持从小处着眼、从实处入手,扎实推进“厕所革命”,切实将这项关系到人民切身利益的民生工程做实做细。除针对当前市民在如厕过程中存在的一些不文明行为,如大小便不入池,手纸不入篓,便后不冲刷,无故破坏设施,乱涂乱画乱贴等现象进行重点整治外,未来3年,还将新建、改扩建公厕32座,以进一步提升城市品质,展现城市文明特色。



小吊瓜结出“致富果”

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 黎志远

徐功频

当徐育文了解到,吊瓜不仅有健胃、润肺、化痰、散结、滑肠等作用,而且它的根、藤还是天然的药材,经济价值极高,一次种植可连续收益5至7年。

决定结合自己做过机械修理工的特长,自行研制一台科学、方便、实用的吊瓜脱籽机。

功夫不负苦心人,经过几个月的捣鼓,第一台初具雏形的脱籽机器终于问世。但由于籽皮分离不干净,脱籽时容易损伤吊瓜子表皮,造成大量浪费不说,还影响了瓜子的“卖相”。为了解决这个问题,徐育文那段时间对这台机器是拆了装,装了拆,反反复复实验,终于将机器存在的问题彻底解决。

2015年,吊瓜成熟之际,徐育文应路口镇柳林村的瓜农邀请,把机器运到该村,现场操作,当看到新机器不仅脱籽快捷,籽皮分离干净,而且没有浪费,大家纷纷向他订购。很快,他研发的机器竟然远销到了浙江、广东等10多个省市。

如今,在徐育文的带领下,太平村种植的吊瓜达到400多亩,每亩纯收入高达3000元以上。

“去年,我家纯收入就达20多万元哩。”回首走过的路,徐育文充满信心地说,有了科技的支撑和涉农部门的支持,全村群众种植吊瓜致富之路,一定会越走越宽。

眼下,徐育文正忙着向科技部门申报吊瓜脱籽机械产品专利。

带领全村人致富

一人富了不算富,大家共富才是富。随着业务的迅速扩大,徐育文决定成立吊瓜种植专业合作社,带领全村群众一起种植吊瓜致富。

2017年,徐育文的“崇阳县育文吊瓜种植专业合作社”注册成立后,立即购置回烘炒机、包装机等吊瓜子加工机械,走种植、深加工综合开发之路,注册的“克粒”牌吊瓜深加工产品,远销浙江、广东、上海、武汉等省市,深受消费者喜爱。

如今,在徐育文的带领下,太平村种植的吊瓜达到400多亩,每亩纯收入高达3000元以上。

“去年,我家纯收入就达20多万元哩。”回首走过的路,徐育文充满信心地说,有了科技的支撑和涉农部门的支持,全村群众种植吊瓜致富之路,一定会越走越宽。

生财有道

专访赤壁市蒲圻办事处党委书记熊平湖

着力营造和谐发展环境

咸宁日报全媒体记者 张大乐 甘青 特约记者 童金健

万。

熊平湖认为,15万人口的办事处全市少见。“因为15万人就有15万个想法,会有15万份诉求,即使是一个小小的矛盾,后缀加上‘15万’,就会成为硕大的矛盾。”

“我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,发展仍是解决主要矛盾的关键。”熊平湖说,为加

快发展,该办事处将坚定不移地把产业升级作为第一动力,以招商引资和项目建设为主抓手,不断完善蒲圻工业园区平台建设。做好项目建设、艾森竹

制品等项目引进,加快陆海科技、华腾电子二期等项目开工建设;自始至终把绿色崛起作为第一目标,严格落实河湖库长制,加强辖区范围内山体水体湿地保护,健全城乡环境整治长效机制,发展绿色生态产业,建设好凤凰山食品工业园和金潭现代农业产业园。

十九大报告指出,要“打造共建共治共享的社会治理格局”。怎么打造?熊平湖认为,就蒲圻办事处的实际来说,关键是要双管齐下,强化社会治理。一方面持之以恒开展平安创建活动,建好蒲圻综治中心,发挥网格化管理作用,并通过进一步落实联管联动、

群防群治工作机制,推动治安巡逻常态化。同时,正确处理人民内部矛盾,实行阳光信访,狠刹歪风邪气,营造良好社会风气。另一方面,要全面落实企业安全生产、环境保护主体责任,加强14个社区微型消防站建设,落实食品药品安全“一书四员”制度,规范老城区食品小作坊经营行为,为群众营造安全稳定的生产生活环境。

十九大精神在基层 乡镇干部谈发展

我市积极防范应对冰雪灾害

本报讯 记者饶红斌报道:24日,我市召开防范应对低温雨雪冰冻灾害天气专题会议,通报了全市未来一周的天气预报情况,听取了市直有关部门负责人就做好应对工作的进展情况和相关物资准备情况汇报。市委常委、常务副市长何开文出席会议并讲话。

何开文指出,防范应对低温雨雪冰冻灾害天气,事关人民群众生命财产安全。“宁可备而不用,不可防而不备”。各级各部门要压实责任,提高认识,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,科学安排,周密部署,全力以赴,切实把防范应对措施做实做细做到位,最大限度减少灾害损失,确保人民群众生命财产安全。

何开文强调,要高度重视、做细预案、加强督查,确保信息畅通,形成网络和全覆盖管理。要针对低温雨雪冰冻天气可能发生的安全风险和隐患的薄弱环节,早筹划、早部署、早准备,及时发布预警信息,督促相关单位采取有效措施做好防范工作。要按照思想认识、领导责任、物资筹备、措施落实和防范效果同步到位的要求,确保车辆和行人通行安全;防止水管冻裂、危房倒塌等事故发生;确保重点物资、鲜活农产品运输,保障市场日常供应。各新闻媒体要加大信息发布力度,及时公告气象和路况、交通等信息,加强防冻防滑、冰雪天气安全驾驶等知识宣传,提醒市民做好防寒保暖、注意出行安全。

我市新时代农民讲习所开班

本报讯 记者吴钰报道:昨日,“新时代咸宁农民讲习所”首期讲习班开班。市委农村工作领导小组成员单位负责人及科级以上干部参加讲习班学习。省委农工部新农村建设办公室主任熊义柏作专题报告。

熊义柏以“乡村振兴战略与湖北实施”为题,深刻分析了三农工作面临的新形势,阐明了实施乡村振兴战略的重大意义,并就推进乡村振兴战略湖北实施的优势与短板,以及推进湖北乡村振兴战略落实落地的总体要求、主要路径、工作重点、保障措施等进行阐述。

参加讲习班的学员一致认

为,专题报告政治站位高,阐述深刻全面,对我市实施乡村振兴战略具有很强的指导性。

据悉,为深入贯彻落实党的十九大精神和中央、全省、全市农村工作会议精神,参加新时代咸宁农民讲习所首期讲习班学习的全体学员和各县市区从事“三农”工作的干部,都将作为新时代咸宁农民讲习所的宣讲员,通过咸宁农民讲习所微信公众号和即将开通的咸宁乡村振兴网站等平台,开展线上线下宣讲,以及深入田间地头、村头巷尾、农户家中宣传,让党的十九大精神和有关农村工作会议精神落地生根。

荆楚“红色文艺轻骑兵”走进赤壁

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员舒勤报道:23日,由省文联主办、赤壁市文联协办的“荆楚红色文艺轻骑兵”活动,组织知名艺术家和青年演员走进赤壁市官塘驿镇张司边村,与500余名群众现场分享了特色鲜明的“文化大餐”。

当天下午1时许,荆楚“红色文艺轻骑兵”省文联志愿服务小分队在张司边村党员群众服务中心门前广场,现场挥毫泼

墨,书写春联,送吉祥,送祝福;“大篷车”舞台上倾情演出的戏曲节目,让群众一饱“眼福”。

据悉,此次活动是按照省委宣传部统一部署开展的,旨在通过组织荆楚“红色文艺轻骑兵”进农村活动,采取群众喜闻乐见的表演方式,将最优秀的文艺作品送到人民群众家门口,增强人民群众对党的十九大精神的理解,丰富人民群众的精神文化生活。

嘉鱼开展交叉巡查

营造风清气正节日环境

本报讯 记者姜明助、通讯员陈琳、田亮报道:连日来,嘉鱼县组织县直、乡镇两级巡查组,深入全县各级各单位开展“四风”问题专项交叉巡查。

从元月份开始,该县纪委、监察委组建的9个县直巡查组、8个乡镇巡查组、1个暗访组和专项检查组,采取县镇联动、部门配合、交叉检查、明查暗访等方式,巩固“四风”整治成果,防止春节期间“四风”问题反弹回潮。

据了解,此次专项交叉巡查内容主要包括三个方面,即:县、镇、村三级贯彻落实中央八

项规定精神和实施细则情况;作风建设突出问题中的部分整治内容,包括不作为、慢作为、乱作为问题以及2017年以来“四风”巡查整改等情况;大操大办专项整治活动的推进落实情况。对在巡查中发现的发生在群众身边的“四风”问题,实行零容忍,发现一起,查处一起,绝不姑息,以持续释放执纪必严、违纪必纠的强烈信号。

“开展交叉巡查的目的,就是要营造风清气正的节日环境,过好年关、把住‘廉’关。”该县纪委相关负责人表示。

(上接第一版)

在谈到政府自身建设时,王晓东说,要按照“五个过硬”要求,切实加强政府自身建设,全面提升政府治理现代化水平。要坚持党的领导,切实增强“四个意识”,把党的领导作为最高政治原则,提高政府工作政治站位。坚定担当为民,树立正确政绩观,练就宽肩膀,提升真本领,争当主攻手,画好工笔画。推进依法行政,加强法治政府建设,严格依法用权、依规履责、依法办事,让权力在阳光下运行。

厉行勤政廉政,大兴学习之风、调研之风,落实之风,推动政府作风持续好转、效能持续提升,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,励精图治、奋发有为,努力交出让人民满意的答卷。

出席会议并在主席台就座的有:罗清泉、杨松,徐立全,正省级老领导蒋祝平、王生铁,尔肯江·吐拉洪、黄楚平、王艳玲、梁伟年、周霁、王祥喜、李乐成、马涛,冯晓林,张岱岱、尹汉宁,郭生练、曹广晶、童道驰、周先

旺,陈天会、王振有、许克振、肖旭明、张柏青、郭跃进、田玉科,李静、王晋,周旭光、阮嘉明,苏晓云,侯长安,刘建新、张林、吴海涛、陈建,韩进、路钢、邵新宇、丁烈云,竺延风等。

省老领导李春明、田承忠、赵斌,武汉市领导万勇、胡曙光,吴超和主席团其他成员在主席台就座。

列席大会的有:部分我省十二届全国人大代表;不是省十三届人大代表的省十二届人大常委会组成人员、专工委负责人;不是省十三届人大代表的省政府组成部门、有关机关团体、中央驻汉单位和省主要新闻单位负责人;不是省十三届人大代表的市、县(区)人大常委会和县(市、区)政府主要负责人;出席、列席省政协十二届一次会议的全体人员。

各民主党派、工商联负责人受邀参加会议。韩国驻武汉总领馆总领事,美国驻武汉总领馆领事及部分外籍人士等旁听了大会。



咸宁农村商业银行

XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

95588

在您身边 有温度的银行